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matematyka
z plusem

Zestawy zadan do dyskus;ji + Zestaw nr 10

Janek wykonat nastepujgce dzielenie:
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Jak myslisz, czy to jest poprawna metoda dzielenia?
Co mowig twoje kolezanki i twoi koledzy?

Ania chciata obliczy¢ 23% z liczby 492. Zaplanowata swojg prace nastepujgco:

10%+10%+3%
49 2+492+4.92 -3

Czy, jesli poprawnie wykona dziatania, otrzyma wiasciwy wynik? Dokoncz obliczenia Ani.
A jak ty rozwigzesz takie zadanie? Zréb to swoim sposobem. Poréwnaj wyniki.

Cate opakowanie zawierajgce 27 m uszczelki kosztuje 120 zt. Jest ona sprzedawana w kawatkach
o dowolnej dtugosci. Wtodek potrzebuje % m takiej uszczelki. Obliczyt, ze zaptaci 4 zi.

Czy poprawnie ustalit koszt uszczelki? Uzasadnij odpowiedz.
Jak rozwigzaty to zadanie twoje kolezanki i twoi koledzy?

Dane sg dwa prostokaty. Dtugos¢ dtuzszego boku pierwszego prostokgta jest potowg dtugosci
dtuzszego boku drugiego prostokata, a dtugosc¢ krétszego boku pierwszego prostokata jest potowg
dtugosci krotszego boku drugiego prostokagta. Jakg czescig pola drugiego prostokata jest pole
pierwszego prostokata? Uzasadnij swojg odpowiedz.

Jakie byty odpowiedzi i uzasadnienia twoich kolezanek i kolegéw?
Jaka bedzie odpowiedz, jesli w tresci zadania ,potowe” zastgpisz ,jedng trzecig”, ,jedng czwartg”,
.jedng piatg” itd.? Co mozna zauwazy¢?




Pani od matematyki napisata nastepujgce wyrazenie arytmetyczne:
3+5-9

i poprosita uczniow o obliczenie jego wartosci. Juz po chwili Kamil, Amelia i Marysia podali swoje
rozwigzania, ale kazde z nich otrzymato inny wynik!

Kamil liczyttak: 3+5 -9:=8 -9 =72
Amelia liczylatak: 3 +5 - 9=3 +45 =438
Marysia liczytatak: 3 +5 - 9=3 +45 =75

Pani od matematyki powiedziata, ze tylko jeden wynik jest poprawny. Zatem dwie osoby popetnity btad.

Jak uwazasz, ktore to osoby? Na czym polegaty ich btedy?
Porozmawiaj na ten temat z kolezankami i kolegami.



